Сценарий конкурса чтецов «Путешествие со словом»

Поэзии чудесная страница Для нас сегодня открывает дверь. И чудо пусть любое сотворится! Ты, главное, в него всем сердцем верь!

Любовь и красота природы, Дорога сказок, мир – любой, -Подвластно все ПОЭЗИИ, - Попробуй! И дверь в ее Страну открой!

Добрый день дорогие ребята и уважаемые взрослые! Мы рады видеть вас в нашем уютном зале! Сегодня необыкновенный день! Сегодня мы проводим конкурс чтецов, который называется так: «Путешествие со словом!». Проведение конкурса чтецов становится доброй традицией в нашей школе. Хочется пожелать вам отличного настроения и приятных впечатлений.

Судить участников будет компетентное жюри, которое, надеемся, по достоинству оценит наших конкурсантов.

Жюри выберет победителей по следующим критериям:

речевая культура – голосовые данные, дикция;

понимание смысловой нагрузки стихотворного произведения;

эмоциональность и выразительность выступления;

общая исполнительская культура, внешний вид выступающего;

композиционная целостность произведения.

В качестве остановочных пунктов нашего путешествия будут произведения писателейюбиляров 2019 года, а сам путь будет проходить через Фольклор, поэзию Золотого и Серебряного века, стихотворения военной тематики, и в конце пути вернемся к важным событиям сегодняшнего дня.

Итак, мы начинаем!

Жизнь народа, человеческий опыт, просеянный через сито веков, духовный мир русского человека, его мысли, чувства, переживания — это все фольклор, который помогает восстанавливать связь времен, возвращать утраченные традиции. Элементы фольклора встречаются и в произведениях классиков русской литературы.

Поэтому первой для выступления на сцену приглашается Трай Регина, ученица 4 «_В_» класса, которая прочитает отрывок из повести Николая Васильевича Гоголя «Вий».

Спасибо, Регина, это было захватывающе, согласитесь?

А какой вид повествования имеет элементы подражания фольклору и отличается специфической интонацией и стилизацией простонародной речи? Конечно, это сказ.

На сцену приглашается ученица 6 «Б» класса Катаева Валерия, которая прочитает отрывок из сказа Павла Петровича Бажова «Серебряное копытце».

«Три девицы под окном», «А во лбу звезда горит», «Жил старик со своею старухой у самого синего моря...», «Ветер! Ветер! Ты могуч», «Сказка ложь, да в ней намек!» - все эти цитаты известны каждому с детства. Поэтому, переходя от фольклорных традиций к Золотому веку русской литературы, нельзя не вспомнить о сказках Александра Сергеевича Пушкина.

На сцену приглашается Карнаухова Анна, ученица 7 «А» класса, которая прочитает фрагмент из произведения Александра Сергеевича Пушкина «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях».

В этом году исполнилось 220 лет со дня рождения символа русской поэзии - Александра Сергеевича Пушкина. Он величайший поэт не только России, но и мира. Творчество Пушкина перешагнуло границы нашей страны, став образцом высокой литературы для всех поколений

читателей. Наше путешествие по Золотому веку продолжит Бабаев Юрий, ученик 9 «И» класса, которав расскажет стихотворение Адсканара Сергсевича Пушкина «Анчар».

А сейчас на сисну прилашегоя Ротулива Кира, ученица 7 «Б» класса, которая расскажет стихотворение «Осень».

Пворчество Алексалгра Сергевича разнообразно и волнует умы уже не одного лесятка поколений. Ученица 10 «И» класса Усятова Алексангра не осталась раннодушной к стихотворению поэта «КлассатинкАя Росшь и с удовольствием нам сто прочитает «Погиб поэт!" — невольник чести — Пал, оклевстванный мольой, С свянном в груда и жаксай мести, Поникув гродой головой!» — эти строки завкомы каждому, кто учнося в школе. Стихотворение «Осенръ поэта», посвященное тратической гибени Пушкина, в то же время дало полое имя русской литературе — Михаил Юрьенич Лермонтога, который в этот году тоже является писателем-лобиляром.

На сцем прилашаются Сальняков Иван, ученик 5 «И» класса, который расскажет стихотворение Михаила Юрьенича Лермонтова «Спор».

Наверное, нет на свете такого количества легенд и сказаний, как о маленьком, скрочном петочке России — небесно — голубой незабутке. О ней разлые чароды складивают спои легенды по по лек стратах все отнежваться лагенд и отнажник 1 «Э» класса, который прочитает стихотворение Михаила Юрьевича Лермонтова «Исалбука».

Для Вядисакая сетедиянний бактор и правляют отном депаратирова правляют правляют

всю гамму чувств, которые переживали люди: боль, тревогу надежду, горе. Поэзия прославляла дела ратные, звала на бой с врагом.

Закрывать военную тематику будет ученик 11 «Э» класса Поваров Макар, который прочитает стихотворение «Нас не нужно жалеть».

Почти подошло к концу наше сегодняшнее путешествие, а завершить его хочется стихотворениями, которые будут посвящены тем людям, которые с нами от самого нашего рождения, тем, кто ведет нас за руку всю жизнь, оберегает от любых невзгод, не жалея себя — это наши любимые мамочки. Через два дня мы будем вас поздравлять с Днём Матери, и, конечно, мы уже приготовили сюрпризы и теплые слова, и очень хотим, чтобы приятные слова прозвучали для вас сегодня с этой сцены.

Приглашается Зейналова Фатима, ученица 8 «И» класса, со стихотворением «Сына мать качала».

Сегодня в этом зале находится самый важный человек в моей жизни — моя мама! И мне хочется поздравить тебя с праздником и прочитать стихотворение « ». (подарить цветы).

На этом наше путешествие со словом подходит к концу. Наш конкурс закончен. Но не закончено творчество. Впереди – новые свершения и победы! Впереди – новые стихи и проза! Мы говорим вам – до новых встреч! Мы говорим вам – до свидания! Спасибо!